«Богатые тоже плачут»
Молодая девушка Мариана Вильяреаль живет на ранчо вместе со своим отцом, мачехой Ирмой и ее кузеном(а также любовником) Диего Авила. Когда отец ее умирает, Ирма выгоняет девушку из дома и та едет в Мехико, чтобы найти Луиса де ла Парра, друга своего отца. Найти ее у нее не получилось, идти ей некуда и ее приютил молодой парень Пато, а затем привел к падре Адриану, который устроил девушку в дом дона Альберто Сальватьерра.

Дон Альберто намерен относится к ней, как к члену своей семьи, как к дочери, несмотря на то, что она - диковата и даже не умеет себя вести. Ее поведение очень злит жену дона Альберто Елену, к тому же в дом приезжает из-за границы их сын, молодой прохвост Луис Альберто - эгоистичный и самолюбивый человек. Племянница Альберто и Елены - Эстер - мечтает выйти замуж за Луиса Альберто из-за его денег, и ненавидит Мариану, которая постепенно становится красивой, уверенной в себе девушкой. Сначала Луис Альберто только подшучивал над Марианой, но постепенно понял, что по-настоящему влюбился в нее.

Ради достижения своей заветной цели Эстер солгала донье Елене и дону Альберто, сказав, что их сын обесчестил ее и что у нее будет ребенок. Луис Альберто отрицает это, потому что ничего не было, а Эстер настаивает на том, что он был пьян и ничего не помнит. Рамона, кормилица Эстер (и ее настоящая мать, о чем сама Эстер даже не подозревает) - против ее затеи выйти замуж обманом, но Эстер настроена решительно.

Луис де ла Парра в свою очередь делает все, чтобы найти Мариану, но он ни разу не встретил ее в доме Сальватьерра, хотя он - близкий друг дона Альберто. В конце-концов Луис умирает от инфаркта, так и не успев рассказать Мариане, что она является единственной наследницей своего отца, и что их ранчо не разорилось, как упорно твердила ей Ирма, и не заложено.

Ирма и Диего решили найти Мариану в Мехико и убрать ее, чтобы получить все деньги. Для этого Диего едет в Мехико, где знакомится с Фернандо, владельцем ночного казино, и посвящает его в свои планы, так как он сможет ему помочь, имея влиятельный связи. Но Диего решил найти Мариану и жениться на ней, обманув таким образом Ирму. Он нашел девушку и теперь приходит к ней в гости, что не особенно нравится Мариане. Зато это очень по душе Эстер и они решили объединиться в борьбе против любви Марианы и Луиса Альберто.

Луис Альберто и Эстер поженились, но он твердо решил, что не станет жить с ней в одной комнате и разведется при первом удобном случае. Диего находит для Эстер (через Фернандо) врача, доктора Гомеса, который за плату согласился инсценировать у нее выкидыш. Мариана тем временем начинает работать с доном Альберто и знакомится с Леонардо Мендисабалем, молодым архитектором, который влюбляется в нее и спустя некоторое время она решает выйти за него замуж, чтобы забыть Луиса Альберто.

Фернандо ведет двойную игру - он рассказывает Ирме о том, что Диего ее обманул, и они вдвоем решили убить Мариану, но вместо нее по ошибке убили Патрисию - ее подругу, которая жила вместе с ней на квартире, когда девушка ушла из дома Сальватьерра, чтобы быть подальше от Луиса Альберто. После ее смерти Мариана возвращается в дом дона Альберто. Елена уже давно полюбила Мариану и окончательно разочаровалась в Эстер, которая постоянно злится и врет.

Так как доктор Гомес постоянно шантажирует Эстер, то она вынуждена украсть деньги из сейфа в доме Сальватьерра и бежать, не взяв с собой даже Рамону, которая призналась ей, что она - ее мать. К тому же она теперь беременна от Диего, с которым у нее завязался роман, хотя и продолжает лгать, что это - ребенок Луиса Альберто, который приходил к ней пьяным по ночам. Рамона рассказывает падре Адриану на исповеди обо всех делах Эстер, но он не смог убедить ее рассказать всем правду. Зато он смог уговорить Мариану не выходить замуж за Леонардо, если она не любит его, и девушка решилась порвать с ним.

Эстер очень больна, ей плохо, она звонит Рамоне и та признается в этом Мариане. Они вместе едут к Эстер и отвозят ее в клинику, где она родила девочку, которая умерла. Затем не стало и самой Эстер. Рамона обо всем рассказала семье Сальватьерра, ее простили и она осталась в ихдоме.

Диего и Фернандо поссорились и Диего в целях самозащиты ударил того статуэткой по голове, от чего Фернандо скончался на месте. По подозрению в убийстве арестовали Луиса Альберто, но потом все выяснилось и его отпустили, а Ирму и Диего арестовали. Мариана узнала, что она - наследница своего отца и они с Луисом Альберто поженились.

Почти сразу после свадьбы Луис Альберто вынужден уехать по делам в Бразилию, а Елена с Альберто - в Европу. Мариана плохо себя чувствовала и проводила мужа дома, а потом пришел Леанардо поздравить их со свадьбой. Мариана упала в обморок и Леонардо положил ее на кровать, в это время вернулся Луис Альберто, который пришел в ярость, решив, что они - любовники. Рамона старалась убедить его, что это не так, но он уехал. Мариана беременна, она написала об этом мужу, но Луис Альберто решил, что это - ребенок Леонардо и подал на развод. Когда Мариана прочитала ответное письмо от него, ей стало плохо и она убежала из дома, бродила по улицам, попала в больницу, родила сына, которого назвала Альберто(Бето), а когда ее выпислаи, она долго шла по улицам и наконец подарила ребенка продавщице лотерейных билетов по имени Чоле.

Луис Альберто вернулся в Мехико, узнал о пропаже Марианы, раскаялся, искал ее и нашел в клинике для душевнобольных, но сына с ней нет. Бето решила воспитать Чоле, вместе со своей подругой Фелипе - обе они бедняки.

Луис Альберто взял в дом девочку из приюта, думая таким образом заменить Мариане их сына, девочку назвали Марисабель. После долгих уговоров Мариана согласилась ее принять, но она решила найти своего сына. Для Марисабель в дом приняли на работу гувернантку Сару.

Каждый день Мариана на протяжении нескольких лет ходит в парк и ищет сына. Луиса Альберто это злит все больше и больше, он стал встречаться с Сарой, чтобы развлечься. Марисабель уже почти 10 лет. Мариана узнала об измене мужа, Сару выгнала, но его - простила. Сара шантажирует их, требуя денег, в обмен на то, чтобы никто не узнал о том, что Марисабель не родная дочь.

Прошло еще несколько лет - Марисабель и Бето уже взрослые. Чоле сбил грузовик и на лечение надо много денег, тогда Бето решается на ограбление и влезает в дом семьи Сальватьерра. Луис Альберто чуть не убил его и отправил в тюрьму, но Мариана вытащила его оттуда, потому что пожалела, дала денег на лечение Чоле и та рассказала ей правду о том, что Бето - не ее сын, что его ей "подарили". Мариана поняла, что это - ее сын, решила помочь ему и тратит на него все свои деньги, продала драгоценности, но не говорит ничего Луису Альберто, так как тот презирает этого парня, считая его вором. Сара видела Мариану с Бето и шлет Луису Альберто анонимки о том, что у нее есть любовник.

В Мехико приехала Джоана Смит, настоящая мсать Марисабель, которой пришлось отдать ее в приют, но теперь она решила найти дочь, узнала ее адрес и устроилась работать в дом Сальватьерра учительницей балета для Марисабель. Марисабель нашла у Марианы телефон Бето и решила, что у матери есть любовник. Она звонит Бето, знакомится с ним по телефону, а потом и лично, приглашает его к себе домой на праздник, чтобы насолить матери.

Мариана признается Марисабель, что Бето - ее сын и теперь девушка думает, что они - брат и сестра, и ей очень больно, так как она полюбила этог парня. Луис Альберто нанимает детектива, чтобы следить за Марианой и тот выясняет о продаже драгоценностей. Между Марианой и мужем - недоверие и ссоры.

Умирает донья Елена и в Мехико возвращается дон Альберто. Луис Альберто выясняет адрес Бето и застает там Мариану, он чуть не убил молодого человека. Сара рассказала Марисабель, что ее настоящая мать - Джоана. Сара убила Хуана Мануэля, своего любовника, из-за ревности и ее арестовали.

Луис Альберто подает на развод, а Чоле увозит Бето из Мехико, чтобы он не узнал правды о Мариане. Джоана выходит замуж за Карлоса,отца Марисабель, который приехала в Мехико и которого она простила за прошлое. Бето с вокзала звонил Мариане, чтобы попрощаться и сказал Джоане, которая подняла трубку, что они уезжают в Монтеррей. Мариана узнала об этом, полетела туда и сказала Бето, что он - ее сын. Они все вместе возвращаются в Мехико, в дом Сальватьерра. В этот же вечер приходил Луис Альберто, чтобы спокойно все обговорить, но, увидев Бето в своем доме, снова взбесился.

Бето узнал, что Марисабель - не его сестра. Луис Альберто снова пришел к Мариане и чуть не застрелил Бето, но промахнулся. Мариана сказала ему правду, что это - его собственный сын. Мариана и Луис Альберто помирились и теперь они снова вместе.

