Луиза Фернанда
Три совершенно разные девушки влюбляются, не осознавая последствий своих действий.
Первая - Луиза Фернанда, богатая и капризная, дочь преуспевающего адвоката Игнасио Риера. Игнасио уделяет воспитанию дочери мало времени. Сильная зависимость от алкоголя не позволяет ему этого делать. 
Вторая - Алехандра, лучшая подруга Луизы Фернанды. В день своего рождения она встречает человека, который кажется ей совершенным, таким, каким она его представляет в своих мечтах. Она ищет встречи с ним, не зная, что он женатый человек.
Третья - Мириам, бедная девушка, приехавшая из провинции. Её родители - фермеры и им очень тяжело оплачивать дорогостоящее образование дочери, хотя она очень способная. Создав о себе мнение, что она из богатой семьи, Мириам приходится постоянно обманывать окружающих. Для неё это невыносимо. На самом деле она пытается найти работу и ей негде жить. Ей нравится Мигель Энрике, но она боится даже мечтать о нём.
Луиза Фернанда влюбляется в своего преподавателя, молодого профессора Родольфо Арисменди. Но на её пути становится коварная женщина Алисия. Профессор Алисия также преподаёт в университете и у неё свои планы относительно Родольфо. Она ненавидит Луизу Фернанду и пытается от неё избавиться любым путем. Луиза Фернанда, привыкшая добиваться в жизни своего, не сдаётся. Родольфо же запутался в своих чувствах и не слышит, что подсказывает ему сердце.
