Эсмеральда
Эсмеральда". В одну грозную ночь родилась девочка и мальчик, жизни, которых переплелись 

Здесь играет все звёзды мексиканского телевидения и кино, многих из которых вы видели в "Мариях"(Мария ла дель Барио, Мари Мар, Мария Мерседес). 

"Эсмеральда" - волнующая история о любви двух человек, которая побеждает все преграды. Сын богатых землевладельцев Хосе Армандо встречает красивую молодую крестьянку и влюбляется. Девушка тоже в него влюбляется. Теперь они не выпустят птицу счастья из рук.... хотя... это им сделать будет очень трудно. 

Но на самом деле история начинается за двадцать лет до этого. В ту ночь свет родилось два младенца. В бедной избушке родился здоровый и крепкий мальчик, который потерял отца, когда ещё не был рождён, а мать через несколько минут после своего рождения. С другой стороны социальной лестницы, богатый землевладелец ждал рождения своего сына - наследника фыамилии и нескончаемых богатств. Но его жена, недождавшись доктора, с помощью обыкновенной деревенской бабки родила девочку, мёртвую девочку. Няня этой женщины узнала о осиротевшем мальчике и решила подменить мёртвую девочку на здорового мальчика, который остался один на этом свете. Этим няня спасёт Бланку от тирана-мужа и у этой семьи будет смысл жизни. 

Женщина, которая принимала роды у Бланки получает серьги из изумруда, что бы продав их похоронила девочку. Но тело ребёнка, принесённого в деревню оживает... 

Девочка с зелёными, как те изумруды, но не видящими глазами названа Эсмеральдой. Доминга растит эту девочку, как свою и из неё вырастает стройная и красивая зеленоглазая девушка. 

В Эсмеральду влюбляется доктор Лусий. Ещё много лет назад он спасает Эсмеральду от пожара, вынеся её из горящего дома. Сам он остаётся с изуродованным лицом. Доктору кажется, что девушка обязана его любить из-за того, что он жертвовал своей жизнью ради неё. Его любовь игоистична. 

Наследник семьи Пенарел - Хосе Армандо, вырастает тоже красивым и воспитанным парнем. Закончив образование в столице, он возвращается с надеждой стать специалистом пластической хирургии. Хосе Армандо играет 32-х летний актёр Фернандо Колунга. Это настоящая звезда теленовелл. Он, как вы уже помните, играл в трёх "Мариях", а в "Марии ла дель Барио" он играл главную ролт с красоткой Талией. К этому времени он снялся уже в 10-ти сериалах. Жизнь Фернандо Колунги остаётся загадкой для журналистов, но разносились слухи, что у него были романы на съёмочной площадке. Был замечен роман и с самой Талией. Актёр был снят в 5-ти фильмах и нескольких театральных пьесах. Кроме этого, Колунга имеет собственное предприятие, торгующее запасными частями автомобилей. 

Дон Рудольфо(настоящий отца Эсмеральды) - настоящий патриарх. Он всё решает сам, всё время указывает своё местожене, планирует будущее сына со всеми мелочами. Самое смешное то, что этот самовластный и игоистичный сеньор все самые важные новости узнаёт в последнюю очередь. Дело в том, что все боятся ему и слово сказать. Узнав о любви Хосе Армандо к девушки из другого социального круга считает это оскорблением, неуважением к нему. Здесь ему на помощь приходит Фатима - родственица, которую притягивают деньги Хосе Армандо и она всеми способами хочет выдать замуж за него свою дочь. 

Фатиму играет Лаура Запата(сестра Талии). Любители "мыла" знают её, как Хорхе Луиса в "Марии Мерседес". Именнло её героиня в той в последних сериях теленовеллы продавала лотерейные билеты. Актрисе прекрасно удаётся играть отрицательные роли. Никто не может заменить Лауру Запату. 

Дочери Фатимы - Грасиеле, как и многим другим девушкам нравится красавец Хосе Армандо. Она непротив выйти замуж за богатого наследника, но по-немногу понимает, что его сердце принадлежит дргой. Да и сама Грасиела, похоже, влюбляется в работника семьи Пенарел - Адриано. Этому настойчивому парню из нисшего социального слоя будет нелегко проломать барьеры, которые разделяют его с любимой, которая, порой, сама не знает чего хочет, и очень зависит от матери. 

Настоящая мать Эсмеральды - женщина ангельского характера, которая желая всем только хорошего умеет только за них поплакать и помолиться. 

Семья Пенарел узнаёт о том, что Эсмеральда их дочь, но на этом все интриги не кончаются. Эсмеральда ждёт ребёнка, но никто не знает кого: или доктора Лусиано, который воспользовался беспомощностью девушки, или Хосе Армандо...

