Антонелла

Красивая девушка по имени Антонелла, скрываясь под одеждами весёлого клоуна Плин-Плин, показывала своё очередное выступление на улице вместе с другом Лоренцо, когда к ним подошёл мальчик Федерико, сын богатого сеньора - Николаса Корнехо-Мехия. Феде, не избалованный вниманием вечно занятого отца, был очарован шутками клоунов. Ради развлечения, или из-за своей донжуанской натуры, его отец приглашает Антонеллу на ужин в дорогой ресторан. 
Она пришла, но уже в женском обличии, хотя и в этом виде Антонелла, любящая экстравагантные наряды, мало чем отличалась от клоуна. При первой же паузе в разговоре Николас предлагает ей переспать, очаровательно улыбаясь при этом и прекрасно зная, что все женщины с ума сходят от его улыбки. Однако Антонелла, не имеющая никакого опыта на любовном поприще, сочла этого гусака самодовольным кретином. 
Следующая их встреча произошла совершенно случайно. Сестра Антонеллы - Наталья, по невероятному стечению обстоятельств работала секретарём Николаса в семейной фирме Корнехо-Мехия и жила в его квартире, которую он любезно предоставил бедствующей девушке. Она была влюблена в своего босса. Увидев наглого подлеца в гостях у сестры, Антонелла молча влепила ему пощёчину вместо приветствия. К такому обращению холёный наследник не привык… 
Желая провернуть одно важное дело, Николас подкупает двух влиятельных политиков и все подтверждающие документы отдаёт на хранение Наталье. Его кузен Гастон, завидующий брату и люто ненавидящий его, желая занять место главы фирмы, решил заполучить папку любой ценой. Он посылает двух человек к Наталье, чтобы отобрать папку силой, но та, только вчера почуяв неладное, передала бумаги Антонелле. Не добившиеся от девушки результата люди Гастона выбрасывают её из окна. 
Чтобы скрыть следы преступления, они пишут предсмертную записку от лица Натальи, и теперь, для всей общественности, бедная девушка покончила жизнь самоубийством… 
Зная свою сестру, Антонелла, конечно же, не поверила этому и решила докопаться до истины. Подозревая Николаса Корнехо-Мехия в смерти Натальи, она попадает в его дом и начинает расследование в тайне от всех обитателей особняка, для которых она является очередным капризом бабушки Лукреции Корнехо-Мехии, владелицы дома и хозяйки всего состояния. 
Со временем Антонелла становится не в силах совладать с собственным сердцем и влюбляется в Николаса. Она любит его широко, искренне и бескорыстно. К таким чувствам Николас, живший в мире лжи и обманов, не привык. Ему потребуется немало времени, предже чем он разглядит своё счастье, а потом ещё столько же - для завоевания любимой. На их пути множество преград: сплетни, интриги, постоянные сомнения, болезнь, невозможная беременность, потеря нерожденного ребёнка и даже чёрная магия. 
Сто раз Антонелла отрекалась от любви, проклиная мужчин, и сто раз она понимала, что это бесполезно...

Персонажи




- Антонелла (Андреа Дель Бока) - Девушка с сильным характером, хочет отомстить за смерть своей сестры Николасу, точно не зная, он ли это сделал. Она работает на Лукресию личным секретарем, хотя сама прекрасно понимает, что ее в доме держат не по этому поводу, а потому как боятся, что черная папка с важными документами у нее. Антонелла влюбляется в Николаса и почти уверена, что это убийство совершает не он. И все было бы хорошо, если бы Антонелла не обнаружила, что больна раком.
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- Николас (Густаво Бермудес) - привлекательный мужчина, уже был как то женат, но вскоре развелся. У него есть сын, которого он воспитывал один. После развода он больше не влюблялся пока не встретил Антонеллу.



- Гастон (Луис Луке) - двоюрдный брат Николасу. Хочет уничтожить Николаса и занять его место на фирме. Настраивает Антонеллу против Николаса, чтобы приобрести в ней союзницу.
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-Лукресия (Хильда Бернард) - владелица крупного предприятия. Не смотря на возраст следит не только за всей компанией, но и за семье. Скрывает, что у нее есть незаконнорожденная дочь, которую она отдала на воспитание слугам, а сама стала ей крестной. 
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- Карло (Хорхе Д`Элия) - приютил Антонеллу у себя. Он был близким другом ее отца. Антонелла относится к нему как к отцу, а он к ней испытывает любовь как к женщине, а не как к дочери. 
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- Миранда (Вирхиния Иносенти)  - влюблена в Николаса, живет в доме Лукресии, потому как она приездом в Аргентине. С переездом Антонеллы Миранда не знает покоя, она подстраивает для нее всякие пакости и следит за каждым шагом. Не смотря на то, что Миранда без ума от Николаса ей ни что не мешает спать с другими мужчинами. 
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- Факундо (Умберто Серрани) - сын Лукресии, отец Николаса. После развода с женой стал все чаще принимать алкоголь и играть в карты, спуская на них все деньги. 
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- Ракел (Мими Арду) - жена Гастона и племянница Карло, именно она помогла попасть Антонелле в дом, о чем потом пожалела.  Ракел работала телеведущей на телевиденье, пока не вышла замуж за Гастона. Она боится потерять свое положение в обществе. Ракел мечтает о ребенке, но Гастон этого не хочет. От переживаний она все чаще и чаще пьет.
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- Абелярдо (Освальдо Тесер) - дворецкий в доме, он выбрал такое положение, что за всех и против всех. И всегда все докладывает Лукресии, она считает его преданным, хотя он не такой уж и верный ей, но все же боится потерять это положение. 
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- Паула (Моника Галан) - спокойная уровновешання женщина у которой не сложилась личная жизнь. Она крестница Лукресии, но на самом деле она ее дочь. Приехав к крестной она сдружилась с Антонеллой. 
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- Лоренцо (Гастон Мортель) - сын Карло. Влюблен в Антонеллу. 
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- Фредерику (Диего Боццоло) -сын Николаса. Ненавидит Миранду и очень любит Антонеллу. 

