Человек моря
Фернандо Морено живет в одиночестве на отдаленном пляже. Выросший среди рыбаков, он обожает свободу и стихию океана. Он неприхотлив в быту и неформален в общении. Этот страстный и импульсивный молодой человек обладает врожденным чувством справедливости и честности. Фернандо не из тех мужчин, кого можно легко укротить.

Лишь одна женщина решается на это. Флоренсия Мансилла, светская красавица, обладающая большим состоянием, всегда ощущала свое превосходство над такими мужчинами, как Фернандо. Их знакомит ее будущий свекр Антонио Сильва, один из самых богатых и влиятельных людей в этом крае. У Сильвы свой особый интерес в «воспитании» молодого рыбака: Фернандо является его незаконнорожденным сыном. Желая порадовать Антонио и тем самым упрочить свое положение в обществе, Флоренсия берется за решение тяжелой задачи превращения Фернандо в культурного светского мужчину. Со временем Флоренсия понимает, что за внешностью «дикаря» скрывается чистая душа самого благородного из всех мужчин, с которыми ей приходилось встречаться. С другой стороны и Фернандо узнает, что эта высокомерная на вид женщина окажется самой интеллигентной из всех, кого он когда-либо знал.
Прежде, чем признаться друг другу в своих истинных чувствах, любовникам придется столкнуться с завистью и коррупцией, борьба с которыми окажется очень нелегким испытанием. Фернандо будет осужден за убийство, которого никогда не совершал, а Флоренсия станет жертвой предательства. Более того, им суждено попасть в руки жестокого человека, Дарио Сильва, который является сводным братом Фернандо и мужем Флоренсии. Но это не вопрос ревности или обиды. Дарио движим лишь жадностью. Он начинает безжалостную и грязную войну против Фернандо и Флоренсии.

