О сериале “Вавилонская башня»
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Эта история начинается с воспоминаний прошлого: 20 лет назад 

Жозе Клементину да Силва (Тони Рамос) убил лопатой свою красавицу-жену, застав ее с любовником во время праздника в честь завершения строительства объекта компанией Сезара Толедо. Сезар дает показания против Клементину, требуя для преступника наивысшего наказания, отрицая связь между жертвой и одним из рабочих и то, что убийство было совершенно в состоянии аффекта. Клементину приговаривают к двадцати годам лишения свободы: он клянется, что отомстит. 

Проходят годы, перед нами разворачивается красочная панорама праздника: длинноногие девушки в перьях, парни в костюмах индейцев, громкая музыка, бой барабанов... - Сезар Толедо открывает торговый центр "Tropical Tower Shopping", прозванный в народе Вавилонской башней. Детище всей жизни, мечта, воплощенная в жизнь - Сезар еще не знает, что праздник превратится в трагедию и кошмары прошлого ворвутся в его счастливую, налаженную жизнь, чтобы разрушить все, что строилось с таким трудом... 
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Сезар (Тарсизиу Мейра) - известный предприниматель, настоящий глава большой семьи. Многие годы он потратил на то, чтобы увеличить капитал, доставшийся от тестя, но главным для него всегда оставались его дети и внуки. 
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Марта (Глория Менезес) - жена Сезара. Красивая, умная, изысканная женщина, которой однако не всегда удается найти общий язык с мужем, так как их жизнь всегда была омрачена тенью другой женщины - Лусии Праду. У Сезара и Марты три сына: Энрике, Александр и Гильерми. С каждым из них связана своя история, которая в свою очередь вплетается в сложное кружево тайн и интриг. 
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Энрике (Эдсон Селлулари) - весельчак и балагур, любимец женщин и любитель легкой жизни. Он женат на красавице Вилме (Изадора Рибейру), ревнивой взбалмошной особе, и имеет двоих детей Жуниора и Тиффани. Энрике - вице-президент компании Толедо и правая рука отца, правда, это не мешает ему часто поступать безответственно и пускаться на поиски приключений в ущерб работе. Однажды Энрике решается на очередную авантюру - строительство казино в Атлантик-Сити и изымает деньги со счетов Торгового центра. Об этом узнает лучший друг Энрике и исполнительный директор "Tropical Tower Shopping" - Анжела Видал (Клаудия Райа). Она полная противоположность Энрике - собранная, деловая, ответственная, ей приходится поступиться своими принципами, чтобы согласиться не выдавать друга, в которого она тайно влюблена. Но ситуация выходит из-под контроля: деньги бесследно исчезают, а Сезар приказывает своим людям заняться проверкой всех счетов торгового центра. Анжела пытается найти способ скрыть следы преступления друга, просматривает договор о страховке и... вскоре Вавилонская башня взлетает на воздух... 
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Александр (Маркус Палмейра) - начинающий адвокат, умный, спокойный, рациональный, трезвомыслящий парень. Он случайно знакомится с симпатичной официанткой Сандрой и влюбляется в нее, потеряв голову. 
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Сандра (Адриана Эстевес) - старшая дочь Клементину да Силвы. Выросшая в нищете, она мечтает о богатстве и роскоши и быстро понимает, как использовать по уши влюбленного в нее молодого человека. Однако все идет не совсем по ее плану: Сандра случайно проговаривается Александру, что ее отца "забыли" в тюрьме. Александр решает во чтобы то ни стало помочь отцу любимой и как адвокат вызволяет Клементину из тюрьмы. Он не знает, что Сандра ненавидит отца и предпочитала бы, чтобы он сгнил за решеткой. 

Клементину выходит из тюрьмы, его главной целью по прежнему является месть Сезару Толедо. Он пытается устроиться работать в Вавилонскую башню, но, увидев в его паспорте справку о том, что Клементину был заключенным, ему отказывают. Вскоре Клементину знакомиться с приемной сестрой Марты - Кларой. 
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Клара (Майте Проэнса) - простая скромная женщина с кровоточащим сердцем. Она живет в доме сестры, ведет хозяйство и мучается болезненными воспоминаниями о своем погибшем ребенке. Клара влюбляется в Клементину и через свою подругу Рафаэлу Кац (Кристиане Торлони) - владелицу модного бутика в "Tropical Tower Shopping" помогает любимому устроиться туда на работу охранником. Анжела против отношений Клары и преступника, она всячески пытается отговорить подругу от этого романа, но Клара верит, что может помочь Клементину забыть все ужасы прошлого и вместе с ним построить новую жизнь. Однако Клара даже не догадывается, что ее возлюбленный по прежнему одержим местью: он готовится взорвать Торговый центр, используя в качестве детонатора "Говорящее сердечко" - пейджер, подаренный ему Кларой (она работает в этой компании оператором). 
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Аженор (Жука де Оливейра) - отец Клементину - отговаривает сына от планов мести во имя любви к младшей дочери - Ширлей (Карина Барум), застенчивой и ранимой девушке, по вине Сандры ставшей хромой, и к Кларе. Клементину предстоит тяжелый выбор между ненавистью, на алтарь которой он возложил 20 лет своей жизни, и любовью. Этот выбор дается мужчине нелегко: он просит отца, чтобы он помог ему выбросить взрывчатку и планы торгового центра, но не успевает. Клара обнаруживает заветный сундучок и понимает, что замыслил Клементину, в сердцах она рассказывает все Анжеле. Но Клементину клянется, что сундук пропал! Через некоторое время Жаманта (Кака Карвальу) - полоумный приемный сын Аженора - пригоняет в гараж Торгового центра грузовик и вскоре, следуя планам и чертежам Клементину, кто-то взрывает Вавилонскую башню... 
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Гильерми (Марселу Антони) - младший сын Марты и Сезара. Гильерми - наркоман, вспыльчивый, неуравновешенный парень, подверженный болезненным приступам. Он часто убегает из дома и пропадает в неизвестном направлении. Однажды, во время приема в честь первого месяца работы "Tropical Tower Shopping" на особняк Толедо совершает налет вооруженная банда: они ищут Гильерми. Парню с помощью Клары удается сбежать, но в его комнате находят наркотики и оружие. Так же Гильерми нападает на подругу Марты - Лейлу Сампайу (Сильвия Пфейфер), надеясь раздобыть деньги на новую дозу. Марта и Сезар в отчаянии, они ничем не могут помочь сыну. 

Атмосфера в семье накаляется: Гильерми снова куда-то пропадает, Вилма, забрав детей, улетает к матери в Рио-де-Жанейро, обвиняя Энрике в изменах. Чтобы отвлечься от проблем Сезар и Марта решают уехать на некоторое время в Зальцбург, где когда-то они провели свой медовый месяц, вместе с ними едет Александр, хотя ему совсем не хочется расставаться с Сандрой, пусть даже и на короткое время. В Зальцбурге Сезар встречает свою юношескую любовь - Лусию Праду. 
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Лусия (Наталия ду Вали) - красивая, очаровательная женщина, известный и уважаемый адвокат. Чувства прошлого вспыхивают с новой силой. Сезар клянется Лусии, что готов отказаться от всего, что нажил за годы разлуки, и уйти к ней. Сезар собирается поговорить с Мартой и уйти от нее, он обещает Лусии встретиться с ней на вокзале, чтобы вместе уехать, но когда возвращается в отель, Александр сообщает отцу, что Гильерми обвиняют в убийстве и он в тяжелом состоянии находится в клинике. Сезар вынужден немедленно возвратиться в Бразилию, он посылает Лусии объяснительную записку. 

Пока Гильерми лежит в больнице, никто из его родных и не предполагает, какая угроза нависла над его жизнью: в клинику устраивается работать санитаром Клементину. Однажды он входит в палату парня и, жаждя мести, собирается убить сына своего заклятого врага, но в этот момент входит Клара и мешает его планам. 

Тем временем роман Александра и Сандры набирает обороты. Однако девушка не намерена отказываться от своей привычной жизни: она продолжает крутить с другими парнями и бегать с ними на склад. Александр, несмотря ни на предупреждения Клары, Рафаэлы и Лейлы, знающих настоящее положение дел, ни на то, что родители против этого романа, продолжает верить в чистоту и невиновность любимой. Сандра, уверенная, что Александр у него в кармане, делиться своими планами по поводу предстоящего замужества с богатеньким наследником со своей подругой Биной, с которой вместе работает в кафе "Фалкау". 
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Бина (Клаудия Жименес) - веселая жизнерадостная толстушка. Ее воспитала тетя Сарита (Этти Фразер), она служит у богатой сеньоры Эглантины, которая разыскивает дочь своей сестры, когда-то вышедшей замуж за простого рабочего и ушедшей из дома. На самом деле Бина и есть та самая потерянная племянница, но когда они с Саритой узнают, что хозяйка кафе и подруга Эглантины - дона Диолинда - тоже разыскивает девушку, они, опасаясь, что могут потерять наследство, вешают на могилу матери Бины табличку, словно там покоится сама девушка. Однако Диолинда так легко не поверила в это: она подсовывает подруге на подпись бумаги, касающееся наследства, чтобы в случае появления племянницы Эглантины иметь возможность опекать ее и наследство, которое получит девушка. В день взрыва торгового центра Клаудиу (Карвалиньу) - мажордом доны Диолинды - привозить Эглантину в ее инвалидном кресле в "Tropical Tower Shopping". Старушка погибает. 

Сандра не слишком-то верит в историю о богатой тетушке Бины, к тому же она не понимает, почему та скрывается от Эглантины вместо того, чтобы пойти к ней и взять то, что по праву принадлежит девушке. Сама Сандра никогда не упускает своего, поэтому она все сильнее и сильнее влюбляет в себя Александра. Она отваживается даже на кражу денег из кассы кафе, чтобы красиво одеться на ужин в дом родителей Александра, и всячески издевается над своей младшей сестрой Ширлей, которая влюблена в Александра. Сандре все сходит с рук, но однажды охрана застает ее и Александра на складе, и девушку увольняют. Буквально сразу же происходит взрыв Башни. 

После возвращения из Зальцбурга Сезар пытается встретиться с Лусией, но женщина не желает его видеть: она не получила объяснительной записки и уверена, что Сезар просто струсил, как много лет назад, наобещал ей с три короба и как и в прошлый раз не появился на вокзале. Желая навсегда избавиться от своего фантома, преследовавшего ее многие годы, Лусия соглашается выйти замуж за Эдмунду - сына доны Диолинды, который давно влюблен в нее. Крестный Лусии - Клаудиу - и дона Диолинда вовсю строят планы совместной жизни своих детей, но они рушатся, когда Сезар появляется на свадьбе, срывая ее. Мужчина, наконец, разрешил вечно мешающие ему проблемы: Гильерми лег в клинику для наркоманов, Энрике помирился с женой - теперь Сезару ничто не мешает строить собственное счастье, он уходит от Марты, чтобы жить с Лусией. 

Эдмунду с трудом переживает разрыв с любимой. Чтобы прийти в себя, он якобы уезжает в Португалию, но на самом деле остается в Сан-Паулу и вместе с младшими братьями Жозе Клементину - Густинью (Оскар Магрини) и Куколкой (Эрнани Мораес) замышляет месть Сезару Толедо. Как все догадались, после этого следует взрыв Торгового центра. 

При взрыве, кроме доны Эглантины, так же погибают Гильерми, Аженор, Рафаэла Кац, оказавшаяся на самом деле его дочерью Неузей, которую отец выгнал из дома, узнав о ее романе с другой девушкой, и любовница и компаньонка Рафаэлы - Лейла. 

Итак, Силвиу де Абреу предлагает зрителям сериала на выбор великое множество подозреваемых, но полиция в первую очередь подозревает Жозе Клементину да Силва, у него есть явный мотив, в прошлом он работал пиротехником, в настоящем - охранником Торгового центра, бомбы были приведены в действие с помощью пейджера компании, в которой работает его невеста, так еще сундук, полный взрывчатки и чертежей... Но Клара на очной ставке отказывается давать показания против Клементину, и заявляет, что он не виновен. 

Эдмунду возглавляет комитет, требующий с компании Толедо возмещение убытков и выплаты компенсаций жертвам взрыва. Он добивается того, чтобы процесс вела адвокатская контора, совладелицей которой является Лусия. Женщина под давлением компаньонов вынуждена взяться за это дело, выступая фактически против собственного мужа. Так еще Александр взялся защищать заклятого врага Сезара - мужчина понимает, что смерть сына и потеря "Tropical Tower Shopping" - это не последние удары судьбы. 
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Единственным светлым пятном для семьи Толедо является известие о том, что у Гильерми в небольшом городке Понти-Пара есть жена и маленький сын. Марта и Сезар хотят, чтобы мать мальчика - Селести - вместе с Гиминьу переехали к ним в Сан-Паулу, чтобы внук рос рядом с ними. Это категорически не нравится Вилме и Анжеле - они видят, что Энрике всерьез увлекся девушкой, и объединяются против общего врага. Они подкупают врача, делающего анализ ДНК, чтобы тот подделал заключение экспертизы и Гиминьу оказался не сыном Гильерми. Но Селести клянется, что у нее не было ни одного мужчины кроме мужа. Но тут в руки Анжелы попадает письмо от подруги Селести - Дирси и она узнает, что Селести на самом деле работала проституткой. Анжела шантажирует девушку, требуя, чтобы та держалась подальше от Энрике, который по-настоящему влюбился в нее. Анжела по-дружески поддерживает Энрике, но в какой-то момент их отношения переходят во флирт, и между молодыми людьми, кажется, вот-вот вспыхнет роман. Но тут уже Селести не может побороть свои чувства и уступает осаде Энрике. Девушка умоляет возлюбленного скрывать свои отношения, боясь, что Анжела разоблачит ее, что и происходит, когда Анжела узнает правду. Однако расчеты женщины оказались неверны: вместо того, чтобы отвернуться от Селесте, Толедо окончательно принимают ее в свою семью. Тогда Анжела отваживается на крайний шаг: она убивает Вилму и делает так, чтобы подозрение пало на Энрике. С этого момента она превращается в злого гения истории, одержимая отвергнутой любовью и жаждой мести за отца, погибшего по вине компании Толедо. 

В жизни Алешандре тоже не все так просто: он пошел против воли семьи и женился на Сандре, но девушке пришлось недолго радоваться своему счастью. Сначала Александр оставил ее одну в Рио-де-Жанейро, кинувшись на помощь арестованному Клементину, затем молодые супруги поселились не в роскошном особняке Толедо, а в крохотной квартирке в бедном квартале Бишига. И это тогда, когда Бина, получившая наследство, купается в роскоши под присмотром доны Диолинды! Сандра решается на очередную авантюру: желая женить на себе Александра, девушка уже изображала попытку самоубийства, теперь же она притворилась беременной. Супруги перебрались в особняк, Сандра довольна: теперь ей только остается забеременеть по-настоящему, но ей это никак не удается. 

В это время Клементину получает оставшиеся от сестры деньги и драгоценности. Деньги он делит со своими братьями, а драгоценности оставляет нетронутыми. Однако Куколка и Густиньу узнают о них и просят Сандру отнести их к ювелиру. Тот говорит, что драгоценности поддельные, но мужчины не верят племяннице, считая, что она их обманула, чтобы присвоить все себе. В разгар ссоры девушка специально бросается под кулак одного из мужчин и притворяется, что потеряла ребенка, в этом ей помогает Бина. 

Александр переживает потерю ребенка, но вскоре он узнает, что Сандра не была беременна вовсе, а во время приема в доме доны Диолинды парню становится известно, что молодая жена изменяла ему во время медового месяца, пока он вызволял из тюрьмы ее отца. В состоянии аффекта Александр избивает Сандру и ее любовника на глазах многочисленных гостей, приходит в себя он только в квартире Лусии, под началом которой работает. 

У Лусии тоже далеко не все гладко: сначала их отношения с Сезаром пострадали из-за профессионального противостояния, связанного с делом о компенсациях, затем женщина узнала, что Сезар изменил ей с бывшей женой в день свадьбы Александра и Сандры. Сезар и Лусия вынуждены признаться, что, пронесся любовь друг к другу через столько лет, они не смогли сохранить ее, когда, наконец-то, стали жить вместе. 

Сезар переезжает в гостиницу и пытается наладить отношения с Мартой, но та завела тесную дружбу с Бруну - работником наркологической клиники, где лечился Гильерми. Ко всему прочему Марте не дает покоя пропавшее завещание Рафаэлы: она знает, что оно было составлено в конторе Лусии, и подозревает, что Сезар, зная об этом, мог уничтожить завещание, чтобы помешать Клементину получить наследство сестры. Однако завещание все-таки находится, и на одном из собраний акционеров "Tropical Tower Shopping" Жозе Клеменину появляется в качестве совладельца торгового центра. Оказывается, что таинственным акционером была Рафаэла Кац, она перевела все свое имущество на имя Лейлы, а та в свою очередь завещала все Клементину, чтобы его родные не могли наложить на наследство руку. Сезар в шоке: теперь он мало того, что не владеет контрольным пакетом акций (10% он подарил Лусии, пока жил с ней), так еще у него одинаковые права с Клементину: у обоих по 45% акций восстанавливающейся Вавилонской башни. 

Сезар уговаривает Лусию продать ему акции, но она отказывается, говоря, что это была "компенсация за ее разбитые мечты". Александр тоже советует Лусии продать акции (между ними начался роман, что очень не нравится Сандре), так как женщина теперь окажется между двух огней, а ведь война предстоит нешуточная. Против романа Лусии и Александра выступают и родители парня, они считают, что таким образом Лусия хочет отомстить бывшему возлюбленному. 

В это время друг Александра - Адриану, познакомившийся с Ширлей, помогает Кларе и Клементину открыть кафе прямо на свалке металлолома, прилегающей к дому да Силвы. Бина, за которой активно ухаживают Куколка и Густиньу, спонсирует открытие кафе. Это очень не нравится доне Диолинде: она намерена женить на Бине своего сына Эдмунду, так как после серии неудачных вложений практически разорилась. 

В день открытие кафе Анжела натравляет на Клементину толпу журналистов, праздник срывается, он понимает, что рядом с ним Клара никогда не добьется счастья и идет на крайний шаг: он объединяется с Анжелой, чтобы она помогла ему разыграть спектакль. Клементину якобы случайно сознается Анжеле, что это он взорвал торговый центр, Клара слышит это и порывает с Жозе Клементину. Вскоре она узнает, что ждет ребенка, но скрывает это от Клементину. Он узнает об этом от Сезара, с которым в ходе совместной работы, наладил отношения. Теперь у Сезара другой враг - Анжела Видал. 

Клементину хочет помириться с Кларой, но не может этого сделать: у Анжелы есть пленка с его признанием, которой она его шантажирует. Мужчине приходится идти на предложенные Анжелой условия: он отдает ей свои акции "Tropical Tower Shopping", а она - пленку с признанием и говорит Кларе, что все было построено. Анжела становится совладелицей Торгового центра, а Сезар никак не может понять, каким образом она получила акции. 

Итак, подведем промежуточный итог: Сезар помирился-таки с Мартой и вернулся в семью. Энрике живет с Селести, они вместе воспитывают Тиффани, Жуниора и Гиминьу. Александр переехал к Лусии, Сандра постоянно устраивает им скандалы, пытается соблазнить Александра и внезапно сознает, что по-настоящему влюбилась в него. Адриану исчезает, что очень расстраивает Ширлей, но зато теперь за ней ухаживает новый официант кафе - Дину. Крестный Лусии, Клаудиу, и тетя Бины, Сарита, крутят роман. Густиньу и Куколка с помощью Бины воплощают в жизнь свои мечты. Первый хочет стать футболистом, второй певцом. Клементину и Клара ждут появления на свет своего малыша. Анжела вынашивает планы мести. 

Начинается третья фаза сериала: Клара благополучно родила сына, которого назвали Зека. Благодаря наследству Неузы-Марии и доходам от кафе семья Клементину теперь ни в чем не нуждается и только одно омрачает их радость. Незадолго до своей гибели Аженор признался сыну, что был любовником его жены и что Ширлей его дочь, а не Клементину. Девушка случайно подслушивает разговор Клементину и Клары и узнает правду, она плачет на его плече и говорит, что он всегда останется для него отцом. 
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Анжела тем временем придумывает новый план: она предлагает Лусии за десять миллионов долларов купить ее часть "Tropical Tower Shopping". Лусия тут же рассказывает об этом предложении семейству Толедо: они недоумевают, откуда Анжела могла взять такие деньги. "Она могла их только украсть", - говорит Селести, тут Сезар вспоминает о деньгах, украденных в Атлантик-Сити, и понимает, откуда Анжела взяла деньги. Сезар и Марта улетают в США, чтобы на месте выяснить правду. Для того, чтобы Анжела ничего не заподозрила, они говорят, что улетают в Париж. Лусия обещает притворяться, что согласная на сделку, но потянуть время, чтобы Сезар успел все выяснить. Однако когда Александру становится известно, что составляют документы о продаже акций, он обвиняет Лусию в том, что она пытается отомстить Сезару. Так еще Сандре приходит в голову новая идея, как вернуть Александра: она нанимает людей, которые похищают его и увозят на небольшой остров в океане. Лусия не находит себе места, поднимает на ноги всю полицию, которой удается вычислить место нахождение Александра и Сандры. Полиция собирается арестовать девушку, но Александр встает на ее защиту и говорит, что поехал на остров по собственному желанию. Дело в том, что парень заболел, и Сандра ухаживала за ним, обещая отказаться от всех своих посягательств, если Александр поправится. Она была так трогательная в этих своих обещаниях, что Александр не смог совладать с чувствами и переспал с нею. Когда Лусия узнает об этом, она просит Александра собрать свои вещи и уйти. Парень пытается вымолить прощение, но Лусия непреступна: Александр уходит к Сандре. 

Сезару удается выяснить, что деньги, которые Анжела предлагает Лусии, действительно были украдены со счетов, предназначенных для строительства казино. Но доказать это практически невозможно. Анжела чувствует себя неуязвимой, но тут из Женевы приезжает сестра-близняшка Лейлы - Леда - и грозит оспорить завещание сестры. Анжела вынуждена подписать подготовленные Лусией и Александром документы и отдать акции центра Леде. Но та не останавливается на достигнутом: она хочет получить не только акции, но и Сезара. У них начинается роман, и в один прекрасный день Марта получает кассету с записью любовного свидания Сезара и Леды. Так еще Марта с руки Бруну, вместе с которым взялась за перевоспитание Сандры, начинает подозревать Сезара в причастности к взрыву на одном из объектов (во время которого погиб отец Анжелы), а так же в убийстве отца Марты. Все это встает между Сезаром и его женой. 

Ко всему прочему всплывают документы о страховке Торгового центра, а в кабинете Сезара Клементину находит свою записную книжку с планом взрыва Башни. Жозе Клементину уверен, что Сезар сам организовал взрыв центра, но его арестовывают при обыске кабинета Сезара: Сандра донесла на отца, зная его планы. 

Анжела все больше и больше вязнет в своей ненависти к семействам Толедо и да Силва, она даже пытается похитить ребенка Клары и Клементину, но похищение срывается. Теперь почти все уверенны, что убийство Вилмы - ее рук дело. Клара вспоминает, что после убийства нашла в машине Анжелы кольцо - как оказалось, это было обручальное кольцо Вилмы. Случайная свидетельница убийства в ходе следственного эксперимента показывает, что убийцей был не Энрике, на которого падало подозрение. Возможно, это даже была женщина. Анжела подкупает свидетельницу, требуя, чтобы она исчезла. Тогда Клара решает действовать через приемную мать Анжелы - Луизу, работающую служанкой в доме Толедо. Старая женщина не желает верить, что ее девочка способна на преступление, и чтобы доказать это, соглашается помочь следствию. Она вызывает Анжелу на откровенный разговор, и та во всем сознается, проклиная Энрике и Селести. Разговор записывается полицией на диктофон, Анжелу арестовывают. 

Александр разочаровывается в Сандре, узнав, что она сдала отца полиции, он хочет поговорить с ней и идет на танцплощадку, где в это время веселится девушка. Он видит ее пьяную в объятьях какого-то парня. Сандра смеется над Александром и провоцирует его на скандал, тогда парень хватает валяющуюся рядом лопату и бросается на Сандру. Сезару в последний момент удается помешать сыну. Александр окончательно понимает, как сильно он ошибался в Сандре. Марта и Бруну тоже признают, что зря старались сделать из девушки человека. "Она чудовище!" - выносит вердикт Марта. 

Сезар обращается к Лусии с просьбой по отпечаткам пальцев определить, действительно ли Леда та, за кого себя выдает, или же она - чудом спасшаяся Лейла. Леда узнает о планах Сезара и предлагает Лусии купить бокал с отпечатками пальцев. Женщина поддевает собеседницу, считая, что Лусии не дает покоя, что она не могла заполучить Сезара. "Если бы я была на месте Сезара, я бы нашла способ выставить тебя из торгового центра", - обещает Лусия. Вскоре она приходит к Марте и передает ей свои 10% акций Вавилонской башни. Леда, потеряв виляние в Торговом центре, вынуждена продать свою часть Сезару. Лусия собирается уезжать в Италию. Клаудиу уговаривает ее одуматься и вернуться к Александру, но женщина уверена, что тот все еще любит Сандру. В день отлета Клаудиу, сговорившись с Александром, везет Лусию в Вавилонскую башню. Там на парня вешается Сандра, но он игнорирует ее и бросается к Лусии. Клаудиу грозит Сандре, что если она будет по-прежнему мешать Лусии и Александру, то он "сам треснет ее так, что мало не покажется". 

Анжеле удается сбежать из тюрьмы, сначала она ранит Энрике, а затем, прикинувшись подругой семьи, похищает Гиминьу. Селести удается выбить признание от сообщницы Анжелы Одетти - секретарши, работающей в Торговом центре. Она признается, что помогала Анжеле. За девушкой устанавливают слежку и узнают, в каком отеле Анжела скрывается вместе с мальчиком. Анжела требует, чтобы Селести навсегда исчезла из жизни Энрике, но тот заявляет, что все равно никогда не будет с Анжелой. Слова мужчины заставляют ее облечься, и Анжела отпускает Гиминьу, а сама, понимая, что ей некуда деваться, бросается вниз с верхнего уровня отеля и разбивается насмерть. 

Выясняется правда о смерти отца Марты - Отавиу Леми. Клара сознается, что Отавиу, удочеривший ее восьмилетней девочкой, на самом деле сделал это не из благородных побуждений, а для того, чтобы насиловать ее. И погибший ребенок Клары на самом деле был ребенком Отавиу. Так же мужчина был виновен в смерти отца Анжелы и дочери Бруну, которая погибла на стройке, якобы не заметив предупреждающей таблички, но никакой табличке не было! Когда Сезар узнал правду, Отавиу, испугавшись разоблачения, подстроил автомобильную аварию, чтобы достойно уйти из жизни и подставить тем самым зятя. Марта не может поверить, что ее отец был таким чудовищем. 

Как оказалось, Адриану пропал потому, что попал в аварию и долгое время лежал в больнице, теперь он вернулся и сделал Ширлей предложение руки и сердца. Девушка недавно сделала операцию, избавившую ее от хромоты, и теперь успешно занимается танцами. К тому же анализ ДНК показал, что она настоящая дочь Клементину, а не Аженора. Но ни это, ни предстоящая свадьба не может доставить ей радости в полном объеме, ведь Клементину все это время сидит в тюрьме. Александру удается добиться, чтобы Клементину разрешили присутствовать на свадьбе дочери. Воспользовавшись ситуацией, когда конвойный снял с него наручники, разрешая обнять Ширлей, Клементину сбегает. 
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Свадьба Энрике и Селести. В особняке Толедо собрались практически все герои сериала: Марта, Сезар, Лусия с Александром, Клара, Бина с мужем Эдмунду. Куколке и Густиньу Бина помогла воплотить их мечты в жизнь, правда, как оказалось, у Густиньу не было ни голоса, ни слуха и за него пел брат. С ними пришла и дона Диолинда вместе с Жамантой и его женой Лузинейди - молчаливой подружкой Бины и Сандры. Жаманта оказался сыном Диалинды и Аженора. Сандра тоже была здесь: ее привела с собой Бина, строго-настрого приказав вести себя прилично. В разгар праздника дверь распахнулась, и в гостиную влетел Клементину, таща за собой отца. Как оказалось, Аженор не погиб во время взрыва, а все это время скрывался, в чем ему помогала дона Диолинда. Аженор признается, что это он помог Анжеле взорвать Торговый центр. Но он только выкрал у Клементину его сундук, а в "говорящее сердечко" звонила Сандра. 

Сандра отрицает свою причастность к взрыву, но Лузинейди рассказывает, что видела, как Сандра куда-то звонила непосредственно перед взрывом Башни. Сандра кричит, что сделала это, чтобы отомстить отцу за убийство матери, и семье Толедо за то, что они были против ее брака с Александром. Сандру арестовывают. Лусия обещает, что после подписания необходимых документов Клементину выпустят из-под стражи. Все поднимают бокалы за Селести и Энрике и счастливое завершение этой истории. 

Некоторое время спустя: счастливые Марта и Сезар идут по Торговому центру, случайно они замечают среди посетителей Карлиту - верного помощника Лейлы. А в это время в одном из подвальных помещений секундомер неумолимо отсчитывает: 3, 2, 1, 0... 

На экране появляется знаменитая Вавилонская башня Питера Брейгеля, использованная Хансом Доннером в заставке сериала, звучит главная тема новеллы… - Сильвиу де Абреу, следуя уже знакомому приему из "Новой жертвы", оставил для своих зрителей новые тайны... 

Интересные факты: 
· Бюджет сериала составил 17 миллионов долларов. Большая часть суммы была потрачена на строительство макета Торгового центра.

· После показа сериала на собранные населением деньги в Рио-де-Жанейро была построена копия "Tropical Tower Shopping", в котором находится кафедральный собор.

· Актриса Адриана Эстевес признается, что съемки "Вавилонской башни" дались ей нелегко: девушке пришлось сделать химию и каждые 20 дней мелировать волосы. Первое, что сделала Адриана по окончании съемок, - отправилась в парикмахерскую и поменяла прическу.

· Тони Рамос в первый и единственный раз в своей карьере сыграл отрицательный персонаж - уголовника Клементину да Силву.

· Любовная пара Лейлы и Рафаэлы Кац в исполнении Сильвии Пфейфер и Кристиане Торлони была подвергнута резкой критике со стороны католической церкви. Так же Сильвиу де Абреу был обвинен в том, что в его сериале слишком много насилия.

Однако именно "Вавилонская башня" вернула 20-часовым новеллам компании "Глобо" былую популярность. Что неудивительно: закрученный сюжет, яркие персонажи, талантливые актеры и неподражаемый подчерк настоящего мастера пера - разве результат мог быть иным?.. 


Анна Дергачева (Triniti), март 2005 г.
